Сегодня 1 июня состоялось открытие ДОЛ с дневным пребыванием "Страна чудес".

Утром ребята были расформированы по отрядом. Началась творческая работа. Все активно придумывали название отряда, девиз и песню.

В 10.00 к ребятам 1 и 2 отряда пришли сотрудники школы искусств с мастер классом "Мы художники". Здесь наши воспитанники учились рисовать, узнавали секреты этого мастерства.

В 10.00 5 отряд отправились на онлайн урок "Безопасность персональных данных". Воспитанники узнали о необходимости беречь свои данные особенно в интернет-пространстве.

В 11.30 на нашей волшебной площади за школой состоялся праздник открытия лагеря "В стране чудес". Началом стало поднятие флага Р.Ф и слушание гимна Р.Ф.

Так же ребята подготовили небольшую концертную программу. Радовали всех своими номерами Тихомирова Катя 4 класс, вожатые-Курмашев Артур, Надеждина Анастасия и Вислова Евгения. После концерта ребята с удовольствием приняли участие в игровой программе "Сказочный водоворот.

Уставшие, но довольные, ребята вернулись в корпус! Смена только началась и впереди ещё много интересных событий. Ждём ребят завтра!







